

海马7X在海南热销千台，车主集体喜提新车

新海马扬帆自贸港



海南单车型月销量、海南智能汽车月销量、本土车型月销量领先……智能“二胎七座车”海马7X自今年8月底上市以来，在海南热销千台，月销量占到海南乘用车月销量5%，创下多项“第一”的纪录，更出现车主排队购买，一车难求的火爆场面，成为海南自贸港建设背景下我省汽车产业一大亮点。

12月5日上午，“自贸港下再出发，见证一个新海马——海马7X集体交车仪式”在海口市一汽海马厂区举行，海马7X车主喜提上百辆爱车，现场数百位嘉宾共同见证了这一振奋人心的时刻。

今年第三季度，一款面向二胎家庭的七座车——海马7X正式上市。据悉，海马7X研发超过4年，投资超过5亿元，以“超大三排空间，专注儿童安全”为核心理念，是海南自贸港建设背景下在我省下线的首台智能网联汽车。

作为海马汽车在海南自贸港建设背景下打造的首款智能汽车和战略车型，海马7X推出后得到了市场广泛关注和认可。据悉，目前海马7X出现客户预约下单、排队买车的火爆场面。

“金杯银杯，不如客户的口碑。”海马汽车股份副董事长、一汽海马汽车有限公司总经理卢国纲表示，海马7X的热销，体现了消费者对海马汽车的认可。“感谢客户对海马汽车的厚爱，以及海南省、海口市政府和海南各界

A 精耕海南市场结硕果

海马7X瞄准定位，在儿童安全上狠下功夫，拥有车内儿童被锁提醒、儿童监控影像系统、后排专属语音控制系统“三大绝招”，全方位保障孩子的乘车安全，解决了家庭用车的痛点，市场表现抢眼。

海马7X创海南单车型月销量冠军等多项“第一”

目前，海马7X精耕海南市场，接受订单两个多月来已创下多个“第一”，月销量已占海南乘用车月销量的5%。得益于海马7X的热销，今年前三季度，一汽海马经营业绩完成工业总产值同比增长326%。

活动现场，百余台崭新的海马7X有序排开，用车摆成的“7X”造型抢眼，现场30余位车主及大客户代表喜提新车。交车仪式后，百余辆海马7X在市内巡游，让市民近距离感受海马7X内外兼修的硬核实力。

B 一车难求赢口碑 海马7X广受市场认可

多年来对海马的大力支持，海马汽车将会加快生产，及时交付车辆。”

海南省工信厅新能源汽车发展与监察处处长徐涛表示，海马7X在海南本地研发生产，产销势头良好，为海马在海南的发展注入了生机与活力。希望海马培育并带动海南汽车产业供应链共同发展，省工信厅将继续全力为海马做好服务和支持。

今年以来，一汽海马在新车型海马7X和产品出口的带动下，产销量

和工业总产值迅速回升，实现了向国际和国内双循环转型的新局面。

海口市科工信局局长朱军表示，海马汽车是海口工业发展的一张名片，海口市科工信局将落实省、市政府的要求，一如既往地“支持海马、办好海马”，在政策、营商环境和服务上支持海马的转型和发展。

上市以来，海马7X不仅实现了销量快速增长，也收获了良好口碑。一次采购60台海马7X的大客户代表海南

泓易总经理冯武表示，海马是全国知名老牌车企，也是海南的一张名片，海马7X外观设计大气，空间大舒适性强，开出去很有面子，同时本地用车售后服务也更有保障、更安心，所以选择大规模采购提供给上下游供应链合作伙伴。

“女人喜欢漂亮，一看到7X的线条我就被打动了。”海马7X车主梁女士表示，她对该车一见钟情，“我在海南安了家，就需要一辆车，才能带着家人更好地享受生活，遍赏海南美景”。

C 7X让大家认识一个新海马
还将推出插混等版本车型

“现在预订多久能提到车？”现场，除了提车的首批集体订车车主外，不少意向购买客户也到海马新能源汽车体验中心咨询，并试驾海马7X，体验海马7X自动泊车、自动驾驶等“黑科技”。

卢国纲介绍，海马7X在营销策略上大胆采用原点市场先行投放的方式，精耕海南市场，通过优质服务赢得消费者认可，重塑品牌新形象。

今年8月，海马汽车海口售后体验中心、直销中心及售后服务中心正式建成，这是海口首个汽车厂家直营的集体验、销售、交车与售后服务为一体的客户中心，也是海马在营销方面的创新。

同时，海马还将在三亚、儋州、万宁等地建设直销中心，打造沉浸式购车体验，实现B2C直面客户的销售服务模式，为客户带来更贴心、更便捷的服务。未来将逐步聚焦珠三角、长三角和河南区域，稳打稳扎，步步为营建设根据地。

海南自贸港建设给海马深耕海南市场提供了最大的底气，今年6月1日公布的《海南自由贸易港建设总体方案》中明确提到，围绕生态环保、生物医药、新能源汽车、智能汽车等壮大先进制造业。海南的汽车产业将迎来重大历史机遇。

卢国纲表示，海马汽车作为海南唯一拥有乘用车及新能源汽车生产资质的企业，将依托海南自贸港政策优势，向新能源汽车、智能汽车转型，向绿色制造和智能制造升级。未来海马7X将推出插电式混合动力版和氢燃料电池版车型，海马将顺应行业趋势和自贸港要求，深耕新能源汽车与智能汽车，为海南自贸港高新技术产业和绿色智慧出行作出贡献，“借着自贸港东风，大家必能一起‘见证一个新海马’！”

（策划/许春媚 撰文/邵良 赵媛 供图/高林）

广告·热线:66810888

中国移动
China Mobile 5G+

全球通

全球通客户 尊享出行礼遇

龍騰出行
DRAGONPASS

空港易行
trvok.com

专享权益

权益全国均可使用

机场快速
安检通道

-方便免排队-



高铁
休息室

-候车无烦恼-



机场
休息室

-休闲好时光-



扫码了解详情